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Les fits majeurs.

Premiere Partie : Les soutiens pour la majeure d’ouverture.

1°- les soutiens directs
Si la main du répondant correspond en force et en distribution & une enchére directement
exprimable, cette enchére doit étre choisie prioritairement en raison de sa précision.

Si on ne peut pas exprimer directement le fit, lorsqu’on a 3 cartes et au moins 13HLD, ou 4 cartes
et 16HLD+, on utilise les « soutiens différés ».

Autre couleur, Forcing
Soutien différé (*)

Ouvreur Répondant
29 24 6-10HLD 3 atouts (et +)
2SA fitté, Forcing 11-12HLD 3 atouts, ne promet pas un jeu régulier
3V /34 11-12HLD, 4 atouts et +
1v /1

13-15HLD, 3 atouts, puis soutenir a 49 /44

3SA fitté, (Forcing)

13-15HLD, 4 atouts et + et jeu = régulier

Splinter, Forcing

13-15HLD, 4 atouts et +, singleton ou chicane
Splinter= nommer la couleur courte avec double saut

Autre couleur, Forcing
Soutien différé (*)

216HLD, puis soutenir a 3¥ /34

49 |44 <8H, fit long (5 atouts et +), barrage faible

Remarque : faut-il répondre 1P (4 cartes) quandon ale fita C ?
- si le soutien a C est exprimable par 29, 3¥, 2SA, 3SA, on ne nomme pas P.
- Donc, dire 1P puis 3/4% (soutien différé) promet au moins 13HLD.

2°- Les soutiens différés
Le soutien est différé lorsqu’aprés un changement de couleur, le soutien est exprimé au niveau
3 ou au niveau 4. (Forcing)

Au palier 2, il s’agit d’'une préférence. (NF, ce n’est pas un vrai soutien)

1C 1P N R
>T C 6-10H, 4 cartesa P et 2 cartesa C

(*) Au niveau 3, il s’agit d’'une enchére PROPEX : proposition d’exploration de chelem
1C 1P . \
oT 3C Fit par 3 cartes et +a C et= 16HLD

(*) Au niveau 4,
1C 1P 3 cartes a C et 13-15HLD,
2T 4C . P .

jeu limité a la manche sauf ouvreur riche...
Exception :

1C 1P La 2é™e enchére de I'ouvreur promet 6 cartes « couleurs collées » :
2C 3C Le répondant est fitté avec 2 cartes, proposition de manche NF, 11-12HLD
1C 1P La 2eme enchére de 'ouvreur promet 6 cartes « couleurs collées » :
2C 3T/3K puis le fit le répondant est fitté avec 2 cartes, jeu fort, FM.




Les fits majeurs.
Deuxiéme Partie : Les soutiens pour la majeure de redemande.

Aprés avoir ouvert en mineure, I'ouvreur au 2¢™¢ tour d’enchéres annonce une majeure : il
promet 4 cartes.

1°- Apres 1sur 1 de 'ouvreur:

Ouvreur Répondant
1T 1K
29 6-10HLD 4 atouts NF
3y 11-12HLD, 4 atouts NF
49 13-15HLD, 4 atouts
1v 4T 13-15HLD, 4 atouts et +, singleton ou chicane

Splinter, Forcing

Autre couleur, 216HLD, puis soutenir a 4%
4°me Forcing >18HLD, puis soutenir a 3¥, PROPEX
Puis Soutien différe
Exemples :
1T 1C
1P 2K 4éme Forcing
2CI2SA 4P 16-17HLD
1T 1C
1P 2K  4#&me Forcing
2CI2SA 3P =18HLD PROPEX

2°-Aprés 2 sur 1 de I'ouvreur:
Les enchéres sont FM, compte-tenu des points HLD du camp :

1P 2K
2C 4C main minimum, 11H, fit 14HLD...
3C PROPEX

Apres cette réponse 2 sur 1 de I'ouvreur, on ne differe jamais I'expression du fit.

Les fits majeurs.
Troisieme Partie : attitude de 'ouvreur aprés soutien.

1°- Il sait qu’il n’y a pas la manche :
Il passe ou annonce la couleur commune au niveau le plus bas. (1C/2SA/3C)
2°- il connait les points de manche sans chelem : il nomme la manche ou passe si le
répondant a dit lui-méme la manche
3°-ilaun doute:
En vue de la manche il fait une « enchére d’essai »
En vue du chelem, il commence les contrbles



